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1. Resolva as inequacoes produto em R:

(a) (bx +2)(2—z)(4z+3) >0,
(b) (3 —2z)(4x+1)(5bx+3) >0,
(¢) (5—=3z)(7T—2x)(1 —4x) <0.

2. Resolva as inequacoes quociente em R:

(a)

(b)

(c)

5 + 2 - S5 — 1
dr —1 " 4x+5

3. Obtenha os valores de m € R tais que
f(z) = (m+2)z*+ (3 -2m)z + (m — 1),

tenha zeros reais.

4. Obtenha os valores de m € R tais que a equacao
ma® +(2m — 1)z +(m—2)=0

nao tenha raizes reais.

5. Obtenha os valores de m € R tais que
f(z) = =32 +2(m — Dz + (m+1)

tenha valor méximo igual a 2.



6. Sejam z,y € R tais que x +y = 8. Obtenha z > 0 e y > 0 tais que x -y seja 0 maximo possivel.

7. Resolva as inequacoes reais em R:

a) (827 — 14z 4 3) (—32% + 2 — 1) <0,

(a)
(b) (1 —42%)(22* + 3x) > 0,
(c) (22% — Tz +6)(22* — Tz +5) <0,
(d)
4+ —5
222 —3r+2

8. Esboce o gréfico das seguintes funcgoes reais:

(a) f(z) =13z — 4|+ x — 5,
(b) flz) =2 — 4|+ 3,

9. Resolva as inequacoes reais,

0,

(a) [3x —2|+2x—-3>0,

(b) |2* —4x| — 32+ 6 <0,

(¢) [+ 1] =324+ 7 <0,

(d) |3z +2| =22 — 1] > x + 1,

(e) |z + 2|+ |2z — 3] < 10.

(f) Jo = 2| — |z + 3| >a? — 4+ 3.

10. Resolva as equagoes exponenciais em R:
(a) 5772 — 5% 4+ 571 = 505,
(b) 2% 4 2o+l = §,

11. Resolva as inequacoes exponenciais em R:
(a)
253174
1252—=

> 53x+17
(b) 321+2 _ 3x+3 > 3% — 37

12. Resolva a equacoes logaritmicas em R:

(a)
2logi z + 2 = 5log, .
(b)
logy 5 (522 — 3z — 1) = log, (32 — 22 — 8).



